



Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников ведомства и урегулированием конфликта интересов 06.05.2022

6 мая 2022 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области и урегулированием конфликта интересов (далее – следственное управление, аттестационная комиссия).

На заседании аттестационной комиссии были рассмотрены заявления двух сотрудников о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01.01.2021 по 31.12.2021.

По итогам заседания аттестационной комиссией принято решение:

признать, что причины не предоставления сотрудниками сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 являются объективными и уважительными.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/861616/item/1710788>